ATA DA 1ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 5 DE FEVEREIRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR





Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
SECRETARIA:

Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO





Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO
Aos cinco dias do mês de fevereiro, do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti,               nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 1ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: ADEMIR LOPES DIONISIO, ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, CLÁUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, DOMINGOS CHAVARI NETO, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, LUIZ ALBERTO BUENO, LUIZ CARLOS BENTIVENHA, LUIZ CARLOS RUBIO, MAURO MAILHO, NEWTON COLENCI JUNIOR e REINALDO MENDONÇA MOREIRA. Após a chamada e a comprovação da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: MEMO 003/01, do Deputado Estadual Milton Flávio, DD. Líder do Governo; do Sr. Ademir Pelícia, DD. Presidente do PTB; Ofício              nº. 021/2001, do Sr. Nelson José Vieira; Of. MDB/005, do Engº. Osvaldo Ribeiro Junior, DD. Gerente de Divisão da SABESP.  PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 001/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dá nova redação ao artigo 1º.  da Lei nº. 3.290, de 17 de novembro de 1993. 02) PROJETO DE LEI Nº. 002/2001- de iniciativa do Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO, que revoga a Lei nº. 4.056, de 21 de setembro de 2000, que disciplina a aplicação de multas de trânsito no território do Município de Botucatu e dá outras providências. 03) PROJETO DE LEI   Nº. 003/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza o Município de Botucatu a celebrar Convênio com a Fundação UNI. 04) PROJETO DE LEI Nº. 004/2001- de iniciativa do Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA, que dispõe sobre o Passe Escolar no Município de Botucatu. 05) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 001/2001- de iniciativa dos Vereadores LUIZ CARLOS RUBIO, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, ANTONIO CARLOS TRIGO, JOEL DIVINO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO e DOMINGOS CHAVARI NETO, que revoga o inciso I, do artigo 2º., da Lei nº. 253, de 05 de dezembro de 2000, que estabelece normas de instalação, proteção e preservação ambiental e de segurança para Postos de Serviço e Abastecimento                   de    Combustíveis    Líquidos     para  veículos    automotores e dá outras providências. 06)

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2001- de iniciativa do Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, que concede ao Prof. Dr. José Carlos de Souza Trindade, o Título de "Cidadão Botucatuense", pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. 07) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 002/2001- de iniciativa do Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA, que concede ao Prof. Dr. Luiz Antonio Vane, o Título de "Cidadão Botucatuense", pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. O Senhor Presidente, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos Requerimentos apresentados, lembrando que conforme o disposto no Regimento Interno, os Requerimentos seriam lidos e aprovados em bloco, e caso houvesse intenção de algum dos Senhores Vereadores em discutir determinada matéria, a manifestação deveria ocorrer no ato da leitura da mesma, cuja discussão seria no final do Expediente. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: dos Vereadores ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, DOMINGOS CHAVARI NETO, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO e NEWTON COLENCI JUNIOR, nº. 001.  Pela Ordem, o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitou autorização dos autores da referida matéria para assinar a mesma. Pela Ordem, o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO disse que a referida matéria era de grande importância. Solicitou que a mesma fosse assinada pelos dezessete Vereadores. O Senhor Presidente acatou a solicitação.  Do Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO, nºs. 021, 022, 023, 024 e 029; do Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, nº. 017; do Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, nºs. 011 e 033; do Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO, nº. 005 e 030, do Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, nº. 027; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 007, 008 e 009; do Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, nºs. 012 e. 013; do Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, nºs. 019, 020 e 035. Pela Ordem, o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA, solicitou que o Requerimento nº. 035, fosse assinado por todos os Senhores Vereadores. Pela Ordem, o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO perguntou se a Comissão Temporária para tratar dos assuntos referentes a instalação definitiva da Reitoria da UNESP em Botucatu seria constituída no final da apresentação dos Requerimentos ou no final da presente Sessão. O Senhor Presidente informou que a referida Comissão seria constituída mediante uma Portaria da Presidência desta Casa de Leis. Do Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA, nºs. 002, 003, 010, 031 e 032; do Vereador MAURO MAILHO, nºs. 006, 014, 015 e 016; do Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, nºs. 004, 018 e 028; do Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, nºs. 025, 026 e 034. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO, nºs. 004 e 005; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 003 e 007; do Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, nº. 006; do Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, nº. 008; do Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, nº. 001; do Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, nº. 002. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras imediatamente deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA falou sobre a o Requerimento no qual solicita ao Prefeito Municipal que encaminhe a esta Casa de Leis um Projeto  de Lei com a finalidade de constituir o  Conselho de Transporte Público, bem como a importância do mesmo para a população botucatuense. Solicitou ao Vereador Luiz Carlos Rubio que assinasse o referido Requerimento. Citou algumas atribuições do referido Conselho. Fez comentários  sobre  a  importância  do  RG Escolar,  e sobre a elaboração do Projeto de Lei 

que institui o desconto de 50% nos ingressos nas diversas casas de diversões. Ocupando a Tribuna de Oradores, "Vereador Plínio Paganini", o  Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS 

JUNIOR, fez comentários sobre o Requerimento que visa constituir uma Comissão Temporária  para tratar dos assuntos referentes a instalação definitiva da Reitoria da UNESP em Botucatu. Comunicou que a referida Comissão seria constituída durante a semana, e contaria com cinco membros. Conclamou a todos os Senhores Vereadores que se empenhassem na referida matéria., pois a mesma é de grande importância para nossa cidade. Comunicou que no próximo dia vinte de fevereiro será realizada em São Paulo, na sede da Rede Vida, uma reunião com Deputados Estaduais  GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO que iniciou falando sobre alguns de seus requerimentos apresentados nesta Sessão, um dos quais solicita a melhoria de várias ruas do Distrito de Rubião Júnior e demais bairros, ruas estas que encontram-se intransitáveis, devido às fortes chuvas. Falou sobre os diversos erros cometidos pela Administração anterior, principalmente, no tocante aos reparos efetuados nas vias públicas e, alertou que os mesmos erros estão sendo repetidos na atual Administração. Falou também sobre os problemas com as águas pluviais que  invadem residências no Distrito de Rubião Júnior, dizendo que já solicitou que, através do Vereador Rubio, essas questões sejam encaminhados ao Secretário de Obras da Prefeitura Municipal. Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO  disse que na atual Administração as coisas são diferentes e que tudo está sendo feito para que os problemas sejam solucionados de uma forma correta, o que não acontecia anteriormente, quando o Vereador Ademir Lopes Dionisio, embora pertencesse ao PT, apoiava o Governo Pedro Losi, e concluiu dizendo que a periferia de Botucatu será atendida. O Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO disse que pertenceu ao PT por dez meses e que depois ficou sem Partido. Então, mais uma vez reafirmou a necessidade de que seja feito um trabalho para solucionar os problemas citados. Comentou sobre o requerimento que fala dos problemas de segurança publica que estão acontecendo no Distrito de Rubião Júnior e Jardim Santa Elisa, onde ocorreram vários roubos e furtos no último mês, fato este que gera insegurança à população e disse que está tentando marcar uma entrevista com o Comando da Policia Militar de Botucatu, para solicitar a implantação de uma base militar naquela localidade e disse que se houver condições favoráveis, a população do referido distrito envidará esforços para a construção da base, mesmo que seja em sistema de mutirão. Em aparte, o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA concordou que é necessária a implantação da referida base. O Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO reafirmou que juntamente com  a população do Distrito de Rubião Júnior estará, junto ao Comando da Policia Militar de Botucatu, solicitando a implantação da referida base militar. O segundo orador da noite foi o Vereador ANTONIO CARLOS TRIGO, que iniciou sua fala agradecendo a Deus  e ao povo por ter sido eleito. Comunicou que está ensinando o método “braile” e o caminhar com bengala para os totalmente deficientes visuais e que se alguém conhecer pessoa assim, que pode encaminhá-la até ele. Disse que em atendimento aos moradores da Vila Maria, já solicitou junto ao responsável, a volta do ponto de ônibus, próximo à Igreja da Vila Maria, o qual tinha sido mudado de local, devido à reforma  ocorrida na citada igreja e disse que também já havia solicitado a capinação da ruas da referida vila. O terceiro orador da noite foi o Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR que iniciou  sua fala cumprimentando a todos os presentes, funcionários e ouvintes  e que ocupava a Tribuna para fazer uma saudação e uma homenagem  e mais uma vez agradeceu os votos  que recebeu e  que o  fizeram o Vereador mais votado na cidade de 

Botucatu, nas eleições de dois mil. Agradeceu os nobres colegas Vereadores que compreendendo o desejo de mudança da população, o escolheram para Presidente da Casa e que não votaram apenas em um nome, mas  sim  num  projeto  de trabalho, que tem como 

princípio a democracia interna, a transparência administrativa e sobretudo a credibilidade e a respeitabilidade do Poder Legislativo perante à população botucatuense. Disse ser este o pacto firmado e mais uma vez agradeceu e conclamou a todos a trabalharem pelos interesses de Botucatu,  a qual foi “arrasada” por uma política, no mínimo, irresponsável. Disse ser chegada a hora de com autonomia  e independência, próprias do Legislativo, auxiliarem o Governo Mario Ielo a reconstruir esta cidade física e moralmente. Disse “Este é para cada um de nós eleitos, que recebemos do povo um mandato a zelar e respeitar, um momento especial. Mas este é um momento muito especial para o Partido Comunista do Brasil, no qual estou filiado desde o ano de  hum mil, novecentos  e setenta e nove. Pela primeira vez um Vereador do Partido assume uma cadeira na Câmara Municipal de Botucatu usando sua própria legenda.Não é a primeira vez porém que um militante do Partido Comunista do Brasil assume uma cadeira neste parlamento. Por aqui passaram outros militantes do Partido Comunista do Brasil, eleitos Vereadores por outras legendas:- Francisco Ramirez - ferroviário – Vereador de 1947 a 1951- Mário Godoy – ferroviário – Vereador na legislatura de 1956 a 1959 e também militantes do Partido Comunista Brasileiro:- Pedro Rocha – bancário e jornalista, que trabalhou inclusive na PRF-8, Vereador na legislatura de 1964 a 1968, pela legenda do PTB- Alexandre Scarpelini Filho – Vereador em quatro diferentes legislaturas, de 1959 a 1982, nesta última oportunidade pela legenda do PMDB. Alguém poderia estar agora se perguntando: por que tiveram os comunistas que se eleger por outros partidos? Porque o PC do B permaneceu a maior parte dos seus 79 anos de história na mais absoluta clandestinidade. Apenas nos anos de 1946-47 e, recentemente, a partir de 1985 tivemos vida legal. As forças conservadoras deste país nunca toleraram (e ainda não toleram) os propósitos que nós, socialistas, defendemos: a fraternidade e solidariedade entre todos os homens; o fim da exploração e da expropriação do trabalho alheio; o fim da miséria, da ignorância, da degradação humana; a defesa da soberania e autodeterminação dos povos.Durante décadas, os entreguistas, os traidores da pátria e do povo, os inimigos da democracia, e aqueles que por covardia ou interesse lhes serviam, procuraram por todos os meios, inclusive pela prisão, tortura e morte, calar a voz dos comunistas e de outros democratas e progressistas sinceros. Contra eles lançaram toda sorte de mentiras e calúnias, a fim de confundir e desinformar o povo.Mas não conseguiram seu intento. Resistimos e resistiremos, tendo o exemplo de um Pedro Rocha ou de um Sebastião Domiciano da Silva, que infelizmente já nos deixaram. Dizem alguns falsos profetas que o socialismo acabou. Como pode desaparecer porém um propósito e um sentimento que são próprios da alma humana? Vivemos tempos em que a ideologia dominante, o neoliberalismo pregado pelo FMI, pelo Banco Mundial e por seus representantes no Brasil, como FHC, ACM e outros, baseia-se na competição entre homens e nações e na exclusão e eliminação dos mais fracos. Depois de 10 ou 15 anos deste modelo, o que temos aqui e em outras partes do mundo é o aumento da miséria e da desigualdade social, o aumento da criminalidade e do desrespeito pela vida, aumento da recessão e do desemprego, enfim, o neoliberalismo, este sistema pregado e defendido por FHC, a mando dos banqueiros internacionais, só tem produzido infelicidade e a degradação da humanidade.E onde encontraremos uma saída, uma alternativa a tudo isto senão na construção de uma sociedade baseada na fraternidade  e  na  cooperação  entre  os  homens  e  os  povos, cujo   fundamento  seja    a satisfação das necessidades humanas e não a exploração dos homens, uns pelos outros? Como dizer então que o socialismo morreu? Ao contrário, ele nunca foi tão oportuno e necessário, e por isso vive e renasce todo dia .... Por isso, Senhor Presidente e nobres Vereadores,  não  poderia  deixar  neste  momento  de  alegria,  de  reverenciar  a  luta  de milhares de brasileiros que não pouparam nem poupam esforços para construir uma sociedade mais justa e solidária. Em especial quero homenagear e fazer registrar publicamente o nome dos comunistas que me antecederam nesta tribuna”. Em aparte o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR disse que na Casa existe uma Resolução que concede a Comenda  “Capitão José Gomes Pinheiro”, que tem por finalidade homenagear os ex-Vereadores desta Casa de Leis, e que a mesma deveria ser posta em prática.O Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR  agradeceu o aparte  e disse que desde o início de seu mandato tomou conhecimento do assunto e que através de uma Portaria, já pronta, constituirá uma Comissão para que este ano a Comenda deverá ser entregue aos ex-Vereadores desta casa, conforme a referida Resolução determina. Em seguida, para concluir sua fala deixou uma mensagem para os seus companheiros de partido e para os que já passaram por esta Casa: “Camaradas Mário Godoy, Francisco Ramires e Alexandre Scarpelini Filho: seus nomes estão escritos no coração do povo de Botucatu, para a eternidade.  Só posso lhes desejar muitos anos de vida, para que juntos possamos testemunhar a justeza e o triunfo de nossa causa. Senhor Presidente e Senhores Vereadores, o povo de Botucatu nos deu uma tarefa árdua a cumprir nos próximos 4 anos. Desejo que cada um de nós possa executá-la da melhor forma possível. Como Presidente desta Casa, conto com o apoio de todos para que possamos, juntos, elevar bem alto o nome da Câmara Municipal de Botucatu”. O quarto orador da noite foi o Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO que iniciou sua fala agradecendo a Deus pelos votos recebidos e demais pessoas presentes que nele acreditaram. Falou sobre o requerimento apresentado que fala da preocupação  da cidade de Botucatu, com a falta da Comissão Municipal da Defesa Civil. Disse saber que trabalhos já estão sendo realizados nesse sentido, mas que a preocupação existe, devido às fortes chuvas ocorridas, as quais castigam moradores de muitos bairros periféricos. Relatou os vários questionamentos feitos nesse requerimento sobre o funcionamento da Defesa Civil na cidade de Botucatu. Falou sobre o requerimento apresentado à Cultura Árabe, no qual faz diversas considerações sobre um lote de dez mil metros pertencente à referida entidade, localizado na Avenida Júlio Vaz de Carvalho, o qual está abandonado, atrapalhando o desenvolvimento daquela localidade, dizendo, ainda, já ter feitos vários documentos junto à Prefeitura Municipal, na Administração anterior e junto aos responsáveis pela propriedade, pois o local apresenta muito perigo aos moradores, bem como às pessoas que passam pelo local, devido ao matagal ali existente. Disse que envidará todos os esforços junto à atual Administração, no sentido de que no local seja feito o asfalto, queiram ou não os proprietários da Cultura Árabe.  Disse que recebeu um Despacho do DENATRAN,  a respeito da Lei Municipal   nº. 4056/2000, que diz respeito às multas de trânsito, considerando a mesma inconstitucional e que devido  esse Parecer, está entrando com um Projeto de Lei no sentido de que a referida lei municipal seja  revogada, pois desde a aprovação da mesma, o número de acidentes de trânsito em nossa cidade, aumentou consideravelmente. Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse concordar com tudo o que foi dito e que gostaria que o policiamento próximo às escolas fosse intensificado, com a finalidade de serem evitados acidentes  com alunos. O Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO mais uma vez falou sobre a inconstitucionalidade da Lei Municipal 4.056/2000. O  quinto orador da noite foi o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA que iniciou sua fala parabenizando a Rádio Emissora de Botucatu, que há mais de vinte anos transmite as Sessões da Câmara Municipal de Botucatu, sem ônus algum para o nosso Poder Legislativo, demonstrando, desse modo, o interesse cívico dessa emissora por nossa cidade. Saudou a todos os presentes na pessoa do ex-Vereador presente na Casa, Sr. Hélio Masdchetti, o qual mesmo sem mandato demonstra sua preocupação e interesse pelos fatos de nossa cidade. Agradeceu a Deus  e à população  pelo seu quarto mandato  nessa Casa. Disse que  embora alguns órgãos de imprensa tenham traçado um perfil não condizente com a Câmara Municipal da gestão passada, defendia os companheiros que voltaram, bem como os que não voltaram, pela lisura com que se comportaram.  Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse sentir orgulho em já ter trabalhado  com o Vereador Carreira na gestão passada, pois sempre teve o seu apoio em todas as questões e, em especial, em todas as vezes em que pleiteou melhorias para a Escola Técnica de Botucatu “Domingos Municucci Filho”. O Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, disse não ser somente seu o mérito, mas sim de todos os companheiros e funcionários da Casa. Disse que todo o Vereador, além de Partido e Bandeira, põe a frente a cidade de Botucatu. Disse que por diversas vezes renunciou até mesmo a sua família para fazer valer o direito do voto de cada cidadão botucatuense  e defender os interesses públicos de nossa cidade e, dirigindo-se ao Presidente, disse que embora não tendo votado no mesmo para a Presidência se colocava à disposição dos interesses públicos de Botucatu e que todos formam uma família, com a obrigação de não denegrir a imagem do Legislativo botucatuense lá fora. Teceu vários comentários sobre a postura do Senhor Presidente, bem como lembrou fatos do Senhor Sebastião Domiciano e sua esposa Dona Elisa, partidários do Partido do atual Presidente desta Casa de Leis. Fez também elogios à pessoa do  Governador Mário Covas , por ocasião de sua visita à nossa cidade, quando da inauguração da nova pista do Aeroporto Municipal “Tancredo Neves” e também sobre a intenção desta casa em oferecer um Título ao nosso Governador. Teceu comentários sobre  os serviços de pavimentação asfáltica de nossa cidade e disse que entrará na Casa um requerimento ao Prefeito para que o mesmo estude a possibilidade de baixar para sessenta por cento, o plano de adesão para pavimentação asfáltica. Disse que dará apoio ao Prefeito Municipal em tudo que seja para o bem de nossa cidade. Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA disse que devido a importância desse requerimento todos os Vereadores deveriam assiná-lo. O Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA disse que quando da aprovação da matéria pela bancada governista, com certeza o documento seria por todos assinado. Para concluir, parabenizou o Senhor Prefeito Municipal pela escolha do seu Secretariado, em especial  pela escolha de seu amigo, o Sr.  Ermínio Nilson Rodrigues da Silva, para a Secretária da Fazenda, o  Dr. Lair Vicente Chirinéia para a Secretaria de Infra-Estrutura  e o Dr. Renato Ciaccia Rodrigues Caldas, os quais se destacam pela lealdade e integridade. O quinto orador da noite foi o Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS disse sentir uma grande responsabilidade pelos votos recebidos e falou a respeito do Projeto de Lei que tem por objetivo construir  uma praça central de nossa cidade  com um monumento alusivo à Bíblia Sagrada e que se faz necessário por ser esta uma reivindicação do Conselho de Pastores de Botucatu, que há trinta anos trabalham para a construção desse monumento, pois em outras cidades este monumento já existe. Em aparte, o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA empenhou todo o seu apoio à  iniciativa do referido projeto, dizendo que espera que o Prefeito  atenda  a  toda  essa  Comunidade  Evangélica  de  Botucatu.  O  Vereador  JOEL DIVINO DOS SANTOS disse que no segundo domingo de dezembro, quando é comemorado o Dia da Bíblia, são realizados vários eventos em nossa cidade. Falou a respeito da Rodovia “Domingos Sartori”, a qual foi recentemente duplicada e disse que sobre os problemas apresentados por esta rodovia, já fez uma indicação ao Prefeito Municipal, pois acredita  que ainda haja tempo para que os reparos necessários sejam feitos pela firma responsável pela recente obra, pois são muitas as reclamações por parte das pessoas que se utilizam da citada rodovia. Em aparte, o Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR  reforçou o que foi dito, dizendo que, infelizmente, no Brasil as medidas necessárias só são tomadas após ocorridas as tragédias. Disse que passa diariamente por essa estrada e observa que cada vez mais estão formadas as condições para que ocorra não acidente, porque acidente é imprevisível, mas que ocorra obviedade, que será uma pequena tragédia, anunciada a todo momento naquela estrada de grande movimento, a qual não dispõe mais de acostamento e que, próximo à curva do lago da ida para a UNESP, as  condições favorecem a ocorrência eminente de uma tragédia e que por esse motivo,  acha oportuna  a observação e a responsabilização daqueles que deveriam estar zelando por isso, pois algum Engenheiro deve ser responsável por essa obra e o mesmo, oportunamente, poderia ser identificado, para responder pelo resultado de seu trabalho, prenúncio de uma tragédia. O Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS mais uma vez ressaltou os perigos existentes na  citada rodovia.  Falou da responsabilidade em ser um representante do povo, citando também as dificuldades pelas quais passam a Prefeitura Municipal de Botucatu, mas disse ter certeza que tudo isso será resolvido. O sexto orador da noite foi o Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO que deu início à sua fala cumprimentando a todos os presentes. Falou da preocupação dos Senhores Vereadores com o Curso Supletivo do Parque Marajoara, pois uma Professora e alguns alunos estiveram presente nesta Casa na semana passada e disseram que o referido curso será extinto e disse achar que não é admissível o encerramento de mais um curso em nossa cidade, pois para que se possa prestar qualquer concurso público, hoje é exigido o primeiro ou segundo grau de escolaridade e este fato também acontece nas empresas privadas. Em aparte, o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA disse que solicitou à referida professora e alunos, que trouxessem  um abaixo-assinado dos alunos do curso, mas que até a presente data, nenhum documento deu entrada na Casa. Disse ainda que o referido abaixo-assinado  seria enviado ao Governador do Estado. O Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO solicitou então, que os moradores do Parque Marajoara viessem até à Câmara Municipal para informar da real situação citada. Falou sobre a falência da Indústria CAIO, ocorrida no último dia dezenove e,  de sua preocupação, juntamente com o Sindicato dos Metalúrgicos, do que iria ser feita com as setecentas famílias que ali estavam na época da falência. Disse que depois de várias discussões houve a proposta de um empresário em tocar a produção da empresa, mas a mão-de-obra de uma forma cooperativa e, por não haver saída naquele momento, a proposta foi aceita, pois, desse modo, muitos trabalhadores não ficaram desempregados. Falou que há dez dias esteve na NEIVA, juntamente com outros Vereadores e que ficaram preocupados com situação de alguns lotes da empresa que ainda não estão legalizados e, que hoje, para que a EMBRAER possa dar expansão a seus projetos em nossa cidade, que irá gerar cerca de 1400 empregos no final desse ano,  é necessário que ocorra essa legalização dos referidos lotes. Em aparte, o Vereador  NEWTON COLENCI JUNIOR disse que sobre tudo o que foi conversado naquela reunião, as providências já foram tomadas por essa Casa e que está havendo um contato  direto  com  a  Diretoria da  NEIVA. O Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO disse que na referida reunião o Prefeito Municipal estava presente e colocou todo o Corpo Jurídico da Prefeitura Municipal à disposição para a solução dessa questão. Para finalizar, agradeceu todos os votos recebidos e reafirmou a sua proposta séria de trabalhar pela população botucatuense. O sexto orador da noite foi o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO que iniciou sua fala agradecendo a Deus e à população botucatuense pelos votos recebidos. Parabenizou o Prefeito Mário Ielo pela sua eleição e desejou que o mesmo consiga   fazer  uma  excelente  gestão,  juntamente   com   seu   Secretariado.  Parabenizou também  o atual Presidente da Câmara Municipal por sua conquista pela Presidência e desejou ao mesmo todo o êxito frente ao Legislativo botucatuense. Em aparte, o Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR agradeceu os comentários feitos à sua pessoa e disse que deverão haver divergências políticas, mas que acima de tudo deverá haver entendimento pessoal. O Vereador LUIZ ALBERTO BUENO retomando à sua fala disse que os Vereadores do PSDB não irão fazer uma oposição sistemática ao Governo Mário Ielo, pois compreendem que o mesmo está tentando  administrar a cidade da melhor maneira possível, apesar de todas as dificuldades enfrentadas. Disse que já esteve na Secretaria de Infra-Estrutura, sob o comando do Dr. Lair Chirinéia e que foi muito bem recebido e atendido em seu pedido, desse modo, mais uma vez empenhou o seu apoio ao Governo Mário Ielo. Em aparte, o Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA disse que com estas palavras o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO demonstra toda a sua lealdade. Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO disse que o Governo Mário Ielo está pronto para atender  a todos os Vereadores, querem sejam da Coligação “Abrace Botucatu”, como os demais. O Vereador LUIZ ALBERTO BUENO elogiou a iniciativa da Administração Mário Ielo em retornar com o Carnaval de rua em nossa cidade, pois esta foi uma de suas mais antigas reivindicações, desde que assumiu uma Cadeira na Câmara, no ano de hum mil, novecentos e noventa e sete. O sétimo orador da noite foi o Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA que iniciou sua fala tecendo comentários sobre as dificuldades pelas quais passa a Prefeitura Municipal de Botucatu e outras Prefeituras de nossa região, bem como demais cidades de nosso país. Disse que é necessário que se tente solucionar os problemas mais urgentes, pois existem muitas reclamações, sobre mato em terrenos baldios, buracos no asfalto de diversas ruas, entre as quais a Rua Pinheiro Machado, onde está difícil passar com veículos. Pediu uma atenção especial para  o Rio Bonito e MINA, pois são locais de lazer e turismo para a nossa população, sendo necessário que passe a máquina na citada região, a qual foi muito afetada pelas fortes chuvas, bem como nas demais estradas municipais. Solicitou ao Vice-Prefeito Municipal, Dr. Pinho, presente à Sessão, que levasse à Prefeitura estas reivindicações. Disse já ter solicitado junto ao Secretário do Prefeito uma reunião com o Prefeito Mário Ielo, para discutir os diversos problemas da cidade, pois o que realmente deseja é uma cidade melhor para a nossa população. Disse que hoje solicitou à Assessora de Imprensa da Câmara Municipal, para que agendasse uma reunião para a próxima quarta-feira de manhã na Prefeitura Municipal de Botucatu, onde virá uma pessoa de São Paulo, para fazer explanações sobre tributos, em especial sobre ISS, pois uma série de empresas, tais como muitos Bancos, Telefônica, CPFL, Telesp Celular atuam em Botucatu e que tem observado que a arrecadação não está sendo como deveria ser. Disse que está alterando a Lei Orgânica do Município, a fim de fazer com que essas empresas paguem os tributos devidos ao nosso Município, colaborando desse modo com a Prefeitura de Botucatu. Disse ser necessário fazer uma campanha junto ao comércio local, para que sejam emitidas notas fiscais, bem como que o  consumidor  peça  nota  fiscal, pois,  desse modo, estaria  sendo  aumentada  a arrecadação no Município de Botucatu. Teceu comentários sobre o Projeto, em parceria com o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO, sobre indicativos  de nomes de ruas, falando da necessidade do mesmo, para facilitar a localização das ruas de nossas cidades. Falou que em breve estarão se instalando em Botucatu, o Mac Donald’s e o Sé Supermercados, e disse que está fazendo empenho para que demais empresas venham para o nosso Município, inclusive já tendo pedido um Banco 24 Horas. Teceu comentários sobre a reforma de nosso aeroporto, que dará condições excelentes para os mais diversos tipos de avião, fabricados  pela  EMBRAER-NEIVA, a  qual  hoje já emprega em Botucatu mais de mil funcionários. Falou da importância do Conselho do Transporte Municipal, o qual poderá solucionar diversos problemas que ocorrem com preços de passagem em nossa cidade, principalmente na linha até o Distrito de Rubião Júnior. Em aparte, o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO informou que já existe uma Lei Municipal criando o referido conselho, datada de treze de outubro de hum mil novecentos e oitenta e nove e que a luta, desde o ano passado é para que o Prefeito Pedro Losi cumprisse a Lei e disse que a prioridade é para que na atual Administração sejam reativados todos os Conselhos Municipais. O Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA deu razão ao Vereador Rubio, dizendo que só é necessário que sejam nomeadas pessoas para formar o referido conselho, o qual deverá realmente ser constituído, pois criado o mesmo já foi. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente imediatamente deu-se início a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O primeiro orador a usar a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini" foi o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO disse que como Líder do Governo continua com a mesma linha de pensamento, e que se precisar criticar,isso acontecerá, pois é isso que o Governo Ielo almeja. Reafirmou que todos os Conselhos Municipais são prioridades nesse Governo, o qual é Democrático e que deseja ouvir toda a comunidade, desde as questões do asfalto até a Educação. Falou sobre as críticas feitas no ano passado, em especial à Empresa Sartori, dizendo que neste ano economia já está sendo feita nesse sentido, bem como no setor de vigilância. Finalizando disse que esses fatos demonstram a transparência na Administração Pública. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO defendeu o seu projeto de lei, hoje lei municipal, que disciplina a aplicação de multas no Município de Botucatu, pois quando trouxe esse projeto da cidade de Bauru, a lei naquela cidade estava sendo cumprida e a Prefeitura Municipal estava obedecendo a mesma. Disse que o referido projeto foi aprovado em nossa cidade no ano passado, com unanimidade de votos e disse não acreditar que todos os projetos de trânsito em nossa cidade, são oriundos da aprovação dessa Lei, como se em Botucatu não existisse um trânsito caótico, o qual agora poderá melhorar, pois na atual Administração esse trânsito será comandado por uma pessoa entendida no assunto, inclusive pertencendo à Polícia Militar. Disse acreditar no visto do Parecer da Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de Botucatu, que na época foi favorável ao referido projeto. Disse saber que essa lei também está sendo estudada na esfera federal e que se isso ocorrer, o absurdo que vem ocorrendo em Botucatu com as multas, não mais aconteceria na esfera federal. Disse ter certeza de que a população é favorável à referida Lei e que os Vereadores pensar muito bem naquilo que irão fazer a respeito da mesma, em prol da população de                  Botucatu.  Antes de encerrar a presente  sessão o Senhor Presidente lembrou                        os  Senhores Vereadores que de acordo com o Regimento Interno da Casa, em                     seu art. 47, os mesmos deveriam comunicar à Mesa o nome do líder e vice-líder de cada Partido. Solicitou, ainda, aos Presidentes das Comissões Permanentes que                    definissem, junto à Diretoria Técnica-Administrativa  da  Casa, dia  e  horário  das reuniões 

para exararem Parecer sobre os projetos. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, LÍLIAN CRISTINA ALVES COELHO GOMES, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...................................Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,........................Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO.

LCACG/lcacg.

PROJETOS QUE DERAM ENTRADA:

001) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 002/99 – de iniciativa da Prefeitura Municipal que altera o Quadro de Pessoal e dá outras providências. 02) PROJETO DE LEI Nº. 002/99 - de iniciativa do Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO, que dispõe sobre a obrigatoriedade de borracharias e empresas de recauchutagem adotarem medidas para evitar a existência de criadouros para o Aedes aegypti e Aedes albopictus e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS:

Do Ver. ADEMIR LOPES DIONISIO

055- solicitando a extensão da rede de energia elétrica em diversos locais do Distrito de Rubião Júnior.

056- SABESP- efetuar recapeamento asfáltico na Ria Luiz Michelin, na Vila Jardim São José, no Distrito de Rubião Júnior.

057- Prefeitura Municipal- colocar placas de sinalização na lateral da Vicinal Raimundo Putti e o aterro da linha FÉRREA da ex-FEPASA.

058- Prefeito Municipal- construir, com urgência, galeria de águas pluviais no cruzamento entre as Ruas Carmino Meneghim e Caetano Vidotto, Vila Santa Inês, no Distrito de Rubião Júnior.

Do Ver. BENEDITO JOSÉ GAMITO

045- incluir no quadro de metas e prioridades da Lei de Diretrizes Orçamentárias projetos incentivando campanhas educativas, bem como, incluir na Proposta Orçamentária do Município, para o próximo exercício, dotação específica, no sentido de atender referidas campanhas.

Do Ver. EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

053- TELESP- instalar um telefone público comunitário, na Rua Júlio Vaz de carvalho, em frente ao nº. 1.410, no Jardim Continental.

Dos Ver. EUGÊNIO MONTEFERRANTE NETTO e JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR

018- Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda.- informar a quantidade de ônibus que integram a frota da referida empresa, bem como, quantos ônibus possuem, placas com o nome de outras cidades.

030- Prefeito Municipal- enviar a esta Casa de Leis relação completa de todos os cargos em Comissão na Prefeitura Municipal, descriminando cargos, funções/atribuições, nomes dos comissionados, profissão e idade, data das nomeações e total do nível de vencimentos e vantagens de cada cargo, expressos em reais, conforme consta do hollerith.

Dos Ver. EUGÊNIO MONTEFERRANTE NETTO, LUIZ CARLOS RUBIO e BENEDITO JOSÉ GAMITO

060- Diretora Técnica do Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado de São Paulo – CONDEPHAAT- viabilizar o tombamento do Fórum “Desembargador Alcides de Almeida Ferrari, localizado na Praça Ruy Barbosa, Estação Ferroviária, localizada no Largo José Paolini e Estação Ferroviária, localizada na sede do Distrito de Rubião Júnior.

Do Ver. FERNANDO APARECIDO CARMONI

065- Votos de Congratulações para com os proprietários da “Loja Bertani Singer”, na pessoa do Sr. Roberto Bertani, pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu.

Do Ver. JAYRO LUIZ DE ANDRADE

047- Comandante do 12º. BPM/I- instalar um Posto Policial para atender a Vila São Lúcio e Vila São Luiz, bem como, que uma viatura policial faça a ronda constantemente nos citados locais.

049- Prefeito Municipal- informar quanto a Prefeitura Municipal paga para a firma Sartori, para a prestação de serviços no lixão e se a Prefeitura possui máquina que possa realizar o mesmo serviço.

Do Ver. LUIZ ALBERTO BUENO

061- efetuar, com urgência o término da construção da galeria de águas pluviais, na Vila Rodrigues.

063- Votos de Congratulações para com o jovem Paulo Daniel Leite, que foi promovido a Coordenador Técnico da Igreja São José, onde tem prestados pelos relevantes serviços à comunidade da referida Igreja.

066- canalizar, com urgência, o Córrego do Tenente, por meio de gabiões.

067- efetuar recapeamento asfáltico na Rua Visconde do Rio Branco, bem como, tornar a mesma mão única de direção.

Do Ver. LUIZ CARLOS BENTIVENHA

044- Prefeito Municipal- efetuar um levantamento, a fim de atualizar o valor venal dos imóveis de nossa cidade.

054- Prefeito Municipal- informar a data dos repasses das subvenções, valor de cada parcela, bem como seja enviada cópias das prestações de contas da Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana.

Do Ver. MAURO MAILHO

043- Prefeito Municipal- informar quando será o início da construção da Praça em frente à Padaria Serra Negra, bem como, a construção de uma quadra de esportes na antiga “Barroca”.

Do Ver. WALDIR DUARTE FLORÊNCIO

059- Prefeito Municipal- colocar obstáculos na Rua Coronel Fonseca.

MOÇÃO APARESENTADA E APROVADA:

De Todos os Vereadores

003- de Apoio para com o PROERD – Programa Educacional de Resistência à Violência e às Drogas, desenvolvido pela Polícia Militar do Estado de São Paulo, em conjunto com as redes pública e privada de ensino.

INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: 

Do Ver. BENEDITO JOSÉ GAMITO

022- construir banheiro público na Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi; promover limpeza e capinação na entrada que dá acesso ao Jardim Tropical e intimar o proprietário do terreno localizado no cruzamento entre as Ruas Silvestre Bartoli e Donato Di Credo, ao lado do nº. 144, a efetuar a limpeza e capinação do mesmo.

023- solucionar, com urgência o problema existente no cruzamento entre as Ruas Prudente de Morais e Rodrigues do Lago, onde existe acumulo de águas pluviais.
Do Ver. EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

019- efetuar reparos na guia da sarjeta da Rua Primo Paganini, em frente ao nº. 341, no Jardim Panorama.

020- colocar dois braços com focos de luz, em postes já existentes, na Rua 11, do Jardim Palos Verdes.

021- colocar poste com braço e foco de luz, na Rua Júlio Vaz de Carvalho, em frente ao nº. 1410, no Jardim Continental.

Do Ver. EUGÊNIO MONTEFERRANTE NETTO

024- construir sarjetas duplas com canaleta central, de concreto, nos cruzamentos das Ruas Monsenhor Ferrari, Moraes Barros, Siqueira Campos, Velho Cardoso, Coronel Fonseca, Djalma Dutra, Pinheiro Machado e Silva Jardim com a Rua Dr. Cardoso de Almeida, no lado da numeração par dos imóveis. 
Do Ver. JAYRO LUIZ DE ANDRADE

018- efetuar o serviço de capinação na Travessa Pereira da Silva, sentido Elevado Bento Natel, paralelo aos trilhos da FEPASA. 

Do Ver. JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR

025- passar máquina motoniveladora, cascalhar, substituir vários “mata-burros”  e, recuperar pontes de madeira, na Rodovia Jácomo Langeli e Estrada do Piapara.

026- passar a máquina motoniveladora em várias ruas do Parque dos Pinheiros, Jardim Eldorado e Jardim Monte Mór, bem como, colocar semáforo no cruzamento entre a Avenida Dr. Vital Brasil com a Rua Coronel Fonseca.

Do Ver. MAURO MAILHO

016- realizar alguns serviços nas ruas da cidade; intimar proprietários de terrenos localizados no Jardim Cristina e Parque Residencial Serra Negra a construirem muro e calçada e agilizar construção de quadras de areia ou cimentadas nos bairros periféricos.  

ORDEM DO DIA:

01)PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº. 003/98 – de iniciativa de vários Vereadores, que altera dispositivos da Lei Orgânica do Município de Botucatu – determina que Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais, Sub-Prefeitos e Presidentes de Autarquias, apresentem Declaração Pública de Bens no ato da posse, anualmente e no término do mandato. APROVADO PROJETO E EMENDA EM 1ª. DISCUSSÃO

02)PROJETO DE LEI Nº. 143/98 – de iniciativa do Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA, que dispõe sobre Concessão de Alvará de Funcionamento Provisório para microempresas, microindústrias, profissionais liberais e autônomos e dá outras providências. APROVADO

03)PROJETO DE LEI Nº. 152/98 – de iniciativa do Vereador JAYRO LUIZ DE ANDRADE, que denomina de “Felicinda Apparecida Ignácio, a Rua “13”, do Loteamento Jardim Eldorado, bem como todo e qualquer prolongamento. APROVADO

GRANDE EXPEDIENTE:

Usaram da Palavra os Vereadores: Eugênio Monteferrante Netto, Jayro Luiz de Andrade, José Francisco dos Santos, Luiz Alberto Bueno, Luiz Carlos Bentivenha, Luiz Carlos Rubio, Maria de Fátima Longo e Mauro Mailho.

ATA DA 1ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 5 DE FEVEREIRO DE 2001.

O terceiro orador da noite foi o Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR que iniciou  sua fala cumprimentando a todos os presentes, funcionários e ouvintes  e  disse que ocupava a Tribuna para fazer uma saudação e uma homenagem  e, mais uma vez agradeceu os votos  que recebeu e  que o  fizeram o Vereador mais votado da cidade de Botucatu nas eleições de dois mil. Agradeceu os nobres colegas Vereadores que, compreendendo o desejo de mudança da população, o escolheram para Presidente da Casa e que não votaram apenas em um nome, mas  sim  num  projeto  de trabalho, que tem como princípio a democracia interna, a transparência administrativa e sobretudo a credibilidade e a respeitabilidade do Poder Legislativo perante à população botucatuense. Disse ser este o pacto firmado e mais uma vez agradeceu e conclamou a todos a trabalharem pelos interesses de Botucatu,  a qual foi “arrasada” por uma política, no mínimo, irresponsável. Disse ser chegada a hora de com autonomia  e independência, próprias do Legislativo, auxiliarem o Governo Mario Ielo a reconstruir esta cidade, física e moralmente. Disse “Este é para cada um de nós eleitos, que recebemos do povo um mandato a zelar e respeitar, um momento especial. Mas este é um momento muito especial para o Partido Comunista do Brasil, no qual estou filiado desde o ano de  hum mil, novecentos  e setenta e nove. Pela primeira vez um Vereador do Partido assume uma cadeira na Câmara Municipal de Botucatu usando sua própria legenda.Não é a primeira vez porém que um militante do Partido Comunista do Brasil assume uma cadeira neste parlamento. Por aqui passaram outros militantes do Partido Comunista do Brasil, eleitos Vereadores por outras legendas:- Francisco Ramirez - ferroviário – Vereador de 1947 a 1951- Mário Godoy – ferroviário – Vereador na legislatura de 1956 a 1959 e também militantes do Partido Comunista Brasileiro:- Pedro Rocha – bancário e jornalista, que trabalhou inclusive na PRF-8, Vereador na legislatura de 1964 a 1968, pela legenda do PTB- Alexandre Scarpelini Filho – Vereador em quatro diferentes legislaturas, de 1959 a 1982, nesta última oportunidade pela legenda do PMDB. Alguém poderia estar agora se perguntando: por que tiveram os comunistas que se eleger por outros partidos? Porque o PC do B permaneceu a maior parte dos seus 79 anos de história na mais absoluta clandestinidade. Apenas nos anos de 1946-47 e, recentemente, a partir de 1985 tivemos vida legal. As forças conservadoras deste país nunca toleraram (e ainda não toleram) os propósitos que nós, socialistas, defendemos: a fraternidade e solidariedade entre todos os homens; o fim da exploração e da expropriação do trabalho alheio; o fim da miséria, da ignorância, da degradação humana; a defesa da soberania e autodeterminação dos povos.Durante décadas, os entreguistas, os traidores da pátria e do povo, os inimigos da democracia, e aqueles que por covardia ou interesse lhes serviam, procuraram por todos os meios, inclusive pela prisão, tortura e morte, calar a voz dos comunistas e de outros democratas e progressistas sinceros. Contra eles lançaram toda sorte de mentiras e calúnias, a fim de confundir e desinformar o povo.Mas não conseguiram seu intento. Resistimos e resistiremos, tendo o exemplo de um Pedro Rocha ou de um Sebastião Domiciano da Silva, que infelizmente já nos deixaram. Dizem alguns falsos profetas que o socialismo acabou. Como pode desaparecer porém um propósito e um sentimento que são próprios da alma humana? Vivemos tempos em que a ideologia dominante, o neoliberalismo pregado pelo FMI, pelo Banco Mundial e por seus representantes no Brasil, como FHC, ACM e outros, baseia-se na competição entre homens e nações e na exclusão e eliminação dos mais fracos. Depois de 10 ou 15 anos deste modelo, o que temos aqui e em outras partes do mundo é o aumento da miséria e da desigualdade social, o aumento da criminalidade e do desrespeito pela vida, aumento da recessão e do desemprego, enfim, o neoliberalismo, este sistema pregado e defendido por FHC, a mando dos banqueiros internacionais, só tem produzido infelicidade e a degradação da humanidade.E onde encontraremos uma saída, uma alternativa a tudo isto senão na construção de uma sociedade baseada na fraternidade  e  na  cooperação  entre  os  homens  e  os  povos, cujo   fundamento  seja    a satisfação das necessidades humanas e não a exploração dos homens, uns pelos outros? Como dizer então que o socialismo morreu? Ao contrário, ele nunca foi tão oportuno e necessário, e por isso vive e renasce todo dia .... Por isso, Senhor Presidente e nobres Vereadores,  não  poderia  deixar  neste  momento  de  alegria,  de  reverenciar  a  luta  de milhares de brasileiros que não pouparam nem poupam esforços para construir uma sociedade mais justa e solidária. Em especial quero homenagear e fazer registrar publicamente o nome dos comunistas que me antecederam nesta tribuna”. Em aparte o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR disse que na Casa existe uma Resolução que concede a Comenda  “Capitão José Gomes Pinheiro”, que tem por finalidade homenagear os ex-Vereadores desta Casa de Leis, e que a mesma deveria ser posta em prática. O Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR  agradeceu o aparte  e disse que desde o início de seu mandato tomou conhecimento do assunto e que através de uma Portaria, já pronta, constituirá uma Comissão para que este ano a Comenda seja entregue aos ex-Vereadores desta Casa, conforme a referida Resolução determina. Em seguida, para concluir sua fala deixou uma mensagem para os seus companheiros de partido e para os que já passaram por esta Casa: “Camaradas Mário Godoy, Francisco Ramires e Alexandre Scarpelini Filho: seus nomes estão escritos no coração do povo de Botucatu, para a eternidade.  Só posso lhes desejar muitos anos de vida, para que juntos possamos testemunhar a justeza e o triunfo de nossa causa. Senhor Presidente e Senhores Vereadores, o povo de Botucatu nos deu uma tarefa árdua a cumprir nos próximos 4 anos. Desejo que cada um de nós possa executá-la da melhor forma possível. Como Presidente desta Casa, conto com o apoio de todos para que possamos, juntos, elevar bem alto o nome da Câmara Municipal de Botucatu”.
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